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Obsah: 

1) Oznámení OS 

2) Sportovec okresu 2019 

3) Zpravodaj ČUS  

4) Žádost ČUS 

 

 

ad1) 

Oznamujeme, že jediná platná mobilní čísla na kontakt s předsedou a sekretářem OS jsou  

- Jiří Moudrý   605 165 479 

- Zdeněk Jelínek   731 315 850, 733 539 146 

Jiný telefonní kontakt již není platný /mobilní číslo uváděné v záhlaví zpráv v roce 2019 je již 

užíváno soukromou osobou – NEPOUŽÍVAT, pevná linka do kanceláře je zrušena/. Ještě 

jednou pro kontakt s námi užívejte kontakty /mob.čísla/ uvedena pod bodem 1) nebo známé 

emailové adresy, vše je uvedeno na webových stránkách OS ČUS Vyškov  
https://www.vyskovskysport.cz/?preview_secret=5535fdc9096f65a2990b570af55318ff&r=15781271
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ad2) 

OS ČUS Vyškov, z.s., ve spolupráci s KO ČUS pořádá 28. 2. 2020 v sále Besedního domu ve Vyškově 

galavečer s vyhlášením ankety SPORTOVEC OKRESU 2019. Začátek v 18. 00 hod. 

- OS ČUS Vás zve na tuto akci a zároveň žádá jednotlivé TJ/SK o nahlášení přibližného počtu 

zájemců na sekretariát OS ČUS 

 

 

ad3) 

Vážení sportovní přátelé, 

 

v příloze Vám zasíláme nové číslo Zpravodaje ČUS. 

   

(Aktuální Zpravodaj si můžete také stáhnout na webu: https://www.cuscz.cz/o-nas/zpravodaj-cus.html ) 

 

OBSAH Zpravodaje ČUS 1/2020 

 

 

3    Pro činnost svých územních pracovišť v roce 2020 bude žádat ČUS o 93 milionů korun 

4    Spolupráce s Národní sportovní agenturou na urychlení dotací pro sportovní kluby 

7    Ohlasy médií na tiskovou konferenci ČUS: Revoluce po 30 letech! 

8    Stravné, zahraniční stravné a pohonné hmoty – Možnost příspěvků od zdravotní pojišťovny 

9    Předseda ČUS v Lidových novinách: Ať má sport rozpočet jako kultura! 

11  České ragbistky vyhlášeny světovým týmem roku 2019 

12  ČUS Sportuj s námi: Únor ovládnou lyžařské a snowboardové disciplíny 

13  Třebovskou mašinku si letos odvezli mladí plavci z Náchoda 

14  Basketbalový film Zlatý podraz získal „sportovního Oscara“ 

15  Tvrdý boj proti ruskému dopingu ve sportu pokračuje 

16  Stopa pro život 

  

S pozdravem 

 

Jiří Uhlíř 
manažer komunikace ČUS 

724 014 643 

uhlir@cuscz.cz 
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ad4) Žádost 

 

Vážení zástupci sportovních klubů a tělovýchovných jednot, 

 

obracíme se na Vás s žádostí o součinnost. 

 

Česká unie sportu potřebuje k publicitě práce sportovních klubů a k prosazování lepších 

podmínek pro jejich činnost nové aktuální informace. Proto Vás zdvořile žádáme, abyste se 

zapojili do nového průzkumu ČUS. Jedná se o rychlé vyplnění on-line dotazníku s 

jednoduchými otázkami k činnosti vašeho klubu, které zabere pár minut. Odkliknete, odešlete. 

Odkaz na dotazník je zde: https://forms.gle/FbGKJCzCbcbuySi96 

 

Minulý on-line průzkum z roku 2018 se velmi osvědčil - na jeho základě začali mít novináři 

obrovský zájem o vaší práci. O klubech a jejich problémech se začalo psát. I díky tomu se 

zlepšuje podpora sportu ze strany státu. Prosíme Vás o nové údaje z vaší činnosti, abychom 

mohli pokračovat v propagaci vaší práce, posilování podpory a společenského uznání. 

 

V dotazníku jsou podobně zaměřené dotazy, jako v minulém průzkumu z roku 2018. Přinesou 

nám srovnání. Zároveň nás budou velmi zajímat odpovědi v několika otevřených otázkách, ve 

kterých se můžete volně rozepsat (nebo v heslech napsat), co aktuálního váš sportovní klub či 

tělovýchovnou jednotu trápí. Jaké problémy musíte řešit, případně co byste si představovali 

zlepšit v oblasti financování sportu, či jaké máte očekávání od nově vzniklé Národní 

sportovní agentury. 

 

S výsledky průzkumu vás samozřejmě seznámíme. Stejně tak narůstající počet médií, která se 

o činnost klubů zajímají. 

Prosíme Vás o vyplnění dotazníku do konce února. 

Děkujeme moc za spolupráci. 

S pozdravem, 

Jiří Uhlíř 

Manažer komunikace ČUS 

Mob.: 724014643 
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ad5) 

V minulých dnech byl rozeslán email panem Kyselicou na spoustu klubů ohledně nabídky 

služeb - dotace.  

OS ČUS Vyškov Vás upozorňuje na to, že ČUS všechny tyto nabízené služby poskytuje 

zdarma, aby jste nepadli do nějaké pastičky a někdo z Vás netahal zbytečně peníze. Pokud 

budete potřebovat v této oblasti pomoc, obraťte se na sekretáře OS. Myslíme si, že ČUS s 

poradenstvím v oblasti dotací má tak bohaté zkušenosti, že nám někdo bude těžko 

konkurovat. Máme přehled, na co se kde dá žádat, jak podat žádost i vyplnit vyúčtování. 

 

výbor VV OS 
 

 

Zdeněk Jelínek- sekretář OS ČUS Vyškov, z.s.             

 Jiří Moudrý – předseda OS ČUS Vyškov, z.s.   
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